

Έναρξη Μουσικοθεατρικών Καλοκαιρινών Δρώμενων

«Από τον Κίσσαβο στο Κύμα»

Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό ανακοινώνουμε την έναρξη των Μουσικοθεατρικών Καλοκαιρινών Δρώμενων "Από τον Κίσσαβο στο Κύμα". Τα δρώμενα θα λάβουν χώρα στις όμορφες ακτές της περιοχής μας και όχι μόνο, προσφέροντας μια μοναδική ευκαιρία για ψυχαγωγία, πολιτιστική εμπειρία και καλλιτεχνική έκφραση κάτω από τον καλοκαιρινό ουρανό. Όλες οι εκδηλώσεις είναι δωρεάν και προσφέρονται από την **Περιφέρεια Θεσσαλίας**.

Η πρώτη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 30 Ιουλίου 2024**, στις **21:00** στο Θέατρο Τεμπών – Ομόλιο - Δήμος Αγιάς - με μια συναυλία της εξαιρετικής Γυναικείας Χορωδίας «InDonnation». Πρόκειται για μια μουσική περιπλάνηση με την πολυβραβευμένη Χορωδία InDONNAtiόν, που μας μεταφέρει μέσω ενδιάμεσων σταθμών σε διαφορετικές παραδόσεις και στυλ και ενσωματώνει, από τα χορικά και στάσιμα της Ηλέκτρας του Ευριπίδη σε μουσική σύνθεση Γιώργου Ανδρέου ως τα διαφορετικά ρεύματα που σημάδεψαν την ιστορία της σύγχρονης μουσικής δημιουργίας όπως αφρικανικά spirituals, gospel και τζαζ.

Σόλο: Αμαλία Σδρόλια, Ιόλη Σωτηρίου, Θεοδώρα Ζιούρα, Έλενα Γκατζά.

Κρουστά: Στεφανία Ματθαίου.

Πιάνο: Φρόσω Αστ. Κτιστάκη.

Χορογραφίες: Φαίη Σούκου, Ελένη Μάρκου.

Μουσική Διεύθυνση: Δημήτρης Κτιστάκης.

Τοποθεσία : <https://maps.app.goo.gl/cix7hW7KgJokLUHR6>

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Τα Μουσικοθεατρικά Δρώμενα «**Από τον Κίσσαβο στο Κύμα**» έχουν ως στόχο να φέρουν κοντά την τοπική κοινότητα και τους επισκέπτες, ενισχύοντας την πολιτιστική ζωή της περιοχής μας και προσφέροντας αξέχαστες στιγμές ψυχαγωγίας και καλλιτεχνικής έκφρασης. Το πρόγραμμα των δρώμενων περιλαμβάνει θεατρικές παραστάσεις, μουσικές συναυλίες, χορευτικές εκδηλώσεις κ.α. Προσκαλούμε όλους τους κατοίκους και τους επισκέπτες της περιοχής να παρευρεθούν στην έναρξη των δρώμενων και να απολαύσουν μια μαγική βραδιά γεμάτη μουσική. Για περισσότερες πληροφορίες και το πλήρες πρόγραμμα των εκδηλώσεων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας.

<https://www.thessaly.gov.gr/enimerosi/ekdilosi/7385>

Με την υποστήριξη του Δήμου Αγιάς & Δήμου Τεμπών

Σας περιμένουμε με χαρά να ζήσουμε μαζί αξέχαστες καλοκαιρινές στιγμές.

